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Exercwe 7 G B ™0

Eesoudre dans C chacune des-¢ uat:chwantes sachant qu'elle admet une racine reelle :
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Exercice 3
| "Déterminer la nature du triangle ABC dans chacun des cas suivants:
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Exercice 13 Bac 2013

On considére I'équation (E) : 25x-9y =5 » ol x et y sont des entiers relatifs.

1.a) En utilisant P’algorithme d’Euclide, déterminer deux entiers relatifs u etv tels que
25u+ 9y =1. En déduire une solution particuliére (Xg5Y0) JE\(E,) (\

b) Déterminer I'ensemble des solutions de (E).
2) On désigne par dle PGCD dex ety ou (x,y) est une solution pa

a) Quelles sont les valeurs possibles ded? &
b) Quelles sont les solutions (x y)de (E) telles que X et-y. soieft-premier €l
’ s} &\L&\ )

AY Pant_nmn traimarors in nevnla v ) Alartinee volatife/ tal vkn (V5w Nerrtoealutiam Aa YD
‘ (PR P

Justifier votre réponse. \\\J H\ \:7 \

R = QANRYE WM&

DonC, 25 XURE) =D AARNE" © 00,9558 -
aNoX' & La /ﬁ)\)h\f\‘ﬁoy\g{)m}&xﬁ» “':'('Qﬂt £ 0\. . .
b) i/L.\«“ﬂc.}.x\){c A oy Sy Mo B,
k) 2'«73:;;__.05 R | | = AL A
o =" 58 v O
Q- 6 )L ,\_'3'_.(&:_—_3,.-—/-""—" -—'N')C)j‘) Kj;_Q,.L;) :C) Lq C (,')) ':3\5- YDTV)”'I:“)-‘::)\<
O g - 20)- 3A-2° ):ci r;zxs\%\‘ﬁ—-%):o 2.5 1)-5>

15 O)ﬂ> _

“.C\ PJ\SL’F):ZC\TC\CJ&'““C) o 9{1 \5;__2Q):\305 k)c"‘“)"
=0\ = S a2 5:5\ £,_2ui%\cﬂ3¢




http://maurimath.net/Espaceeleves.php

o uml 3%\(1 927/6\

= I, SR 25 k( :
Done e iio:\z;-ak )\ 55 428K ) =506 20k e
AME B

{@Q\L\QILQO\\M kk
\ - Ne < K, 5% L8K
2i%k= 5§ Q'Y\A\)\C:u\\e-%k('z""% ) L one BoW €

] “ 3 o Aen o :
i E&: (;c./\\s)l ) %ﬁ)f\wﬁ\;\g\g i A\ —0AE V1,27,

b) x & w.\yscm{ DREUOV e\Na @i : |

b C — A a4 9,(‘.»*63\*
: : Lot aNo Y B )(x: E 1A% e IES
o gy . \20*5\‘ | ke S p 555K

Conneng

5B P E&UBC')L\N\ |

a Nec

e .‘ \\ > G ('&G '\’\LE: ) ’

| %\ \5‘* "3‘1) ‘E-’\\—BC'R\\).;\/-CJY\ é\ Q&L GHJ‘L)«

| :’ <E ?_. -- 2 . ’ : "E o

) g J“ U: - \S\\r’_)“ﬁh-\:j;‘_?_. % R 3.‘
QBDQ_ \3-_ z = .» r\..-’ L5 :'“9

1 e
=3y - RS ote
S s T
V’) L‘\% , "' . ; = . : A5 -)\ o “ " }_;'\




